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Schliiter®-KERDI-SHOWER

Nanies¢ zaprawe cienkowarstwowg (zabkowanie
3 x 3 mm) celem przyklejenia uszczelnienia zespo-
lonego Schliiter®-KERDI.

Przyklei¢ i wygtadzi¢c pasma Schiliter®-KERDI.

W miejscach stykéw wklei¢ na catej powierzchni
pasma Schliter®-KERDI uzywajac kleju Schliter®-
KERDI-COLL.

Nozykiem wycig¢ przejscia rur instalacyjnych.
Ptaska powierzchnie podtoza pokry¢ zaprawg
cienkowarstwows.

Utozy¢ plyty wyréwnujace.

Wskazowka: w przypadku wymagan akustycznych
przestrzega¢ wskazéwek opisu technicznego 8.6.
Przy uktadaniu na plackach zaprawy: ptyty wyréw-
nujgce wypoziomowac za pomoca poziomicy.
Rure odptywu pofgczy¢ z korpusem Schliiter®-
KERDI-DRAIN. W razie potrzeby uzy¢ znajdujacego
sig w zestawie elementu redukcyjnego i ...

... przytaczy¢ do wewnetrznej instalacji odptywo-
wej.

W razie potrzeby sprawdzi¢ szczelnosc.

Na ptyty wyréwnujace nanie$¢ zaprawe cienkowar-
stwowg.

Pofgczy¢ ptyty tworzace spadek ze sobg ...

... i utozyc.

(Uwaga: miejsce styku nie powinno znajdowac sie
w miejscu przebiegu rur).

Nanie$¢ zaprawe cienkowarstwowg w miejscu
montazu odptywu.

Nasmarowaé uszczelke odptywu $rodkiem anty-
adhezyjnym.

Beépitési titmutato
Schliiter®-KERDI-SHOWER

A vékonyagyas ragasztohabarcs felhorddsa

(3 x 3 mm fogazatu) a tbbréteg(i Schliiter®-KERDI
szigetelés felragasztasahoz.

A Schliter®-KERDI szigeteld lemez felragasztasa
és kisimitasa.

A toldasokat Schiiiter®-KERDI-szalaggal Schliiter®-
ragasszuk fel(il tigy, hogy Schiiiter®-KERDI-COLL
vizzar ragasztot alkamazzuk a szalagok alatt.

A cséattorések helyét vagjuk ki.

A sik alapfeliiletre hordjuk fel a vékonydgyas
ragasztohabarcsot.

A szintbedllitd elemet helyezzilk el.

Figyelem: Ha Iépészaj-csillapitas szikséges:
vegy(k figyelembe a 8.6 adatlapon leirtakat.
Habarcsfoltokra valo fektetés esetén: a szintbedllitd
elemet vizmértékkel dllitsuk be.

A lefolydcsovet a Schititer®-KERDI-DRAIN lefolyd-
hazzal kossiik 0ssze.

Esetleg haszndljuk a csomagban Iévé szikit6t,
majd ...

... kdssiik be az épiilet vizelvezetésébe.

Esetleg végezziink tdmorség-vizsgdlatot.

A vékonyagyas ragasztéhabarcsot a kiegyenlité
lapra hordjuk fel.

A lejtést add elem darabjait illessziik 6ssze ...

és fektessilk a ragasztos fellletre.

(Figyelem: A toldas ne essen az alatta htizodd
csévezetékre).

Az 6sszefolyonal a ragasztéhabarcs-feltét elem
felfekvési felliletét kenjik be vékonyagyas ragasz-
téhabarccsal.

A lefolyéelem hézaban a témit6-karimat kenjiik be
sikosito szerrel.
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Schiliiter®-KERDI-SHOWER
icin tathik etme talimati

Schliter®-KERDI kombine yalitiminin yapistirimasi
icin ince harg tatbik ediniz (3 x 3 mm tarak ile).
Schiiiter®-KERDI tatbik edilir ve diizlestirilir.
Birlesme alanlarinda, Schliiter®-KERDI-COLL kulla-
narak, Schliiter®-KERDI bant ile tamamen désenen
zeminin dzeri yapistinimalidir.

Boru alanini maket bigagi ile kesiniz.

Diiz déseme zeminine ince harg tatbik ediniz.
Seviye plakas yerlestirilir. Not: Topuk ses yalitimi
gerekli oldugu durumlarda, 8.6 no'lu belgeye
bakiniz.

Eder ki harg kiitleleri lizerine doseme yapilacaksa,
0 zaman duzlestirme plakasinii su terazisi ile
yerlestiriniz.

Tahliye borusunu Schliiter®-KERDI-DRAIN sifon
pargas! ile birlestiriniz. Gerektigi takdirde berabe-
rinde bulunan kisaltma parcasini kullaniniz ve...
... binadaki ana tahliye borusuna baglayiniz.
Gerektigi takdirde sizdirmazlik testi yapiniz

ince harci seviye plakasi iizerine tatbik ediniz

Egim plakasini birlestiriniz. ..

... ve yerine yerlestiriniz. (Dikkat: baglanti parcasi
asagisinda bulunan borularin tizerine gelmemelidir)
Yiizey eleman icin ylizey zeminine ince harg tatbik
ediniz .

Akintr kismindaki sizdirmazlik elemanina
kayganlastirici tatbik ediniz.

Montagevejledning
Schliiter®-KERDI-SHOWER

Leegning af tyndt martellag (fortanding 3 x 3 mm)
til limning af samlingstaetning Schliiter®-KERDI.
Udlaegning og glatning af Schiiiter®-KERDI banen.
Overklaebes fuldt deekkende i stadomradet med
Schiiiter®-KERDI bénd ved hjeelp af Schliiter®-
KERDI-COLL.

Udskeer rerfering med tapetkniv.

Forsyn plant fladeunderlag med tyndt mertellag.
Péleeg udjeevnings-board. Bemaerk: Overhold ved

krav i relation til trinlyd henvisninger i datablad 8.6.

Ved udlaegning pa martelklatter: Ret udjeevnings-
board ud med vaterpas.

Tilslut afledningsrer til Schiiiter®-KERDI-DRAIN
aflpbsskal. Brug evt. medieveret reduktionsstykke
og ...

... tilslut til bygningens spildevandsafledning.
Foretag evt. teethedspravning.

Udleg tyndt mertellag pa udjeevnings-board.

Seet fald-board sammen ...

... 0g leeg det pa. (OBS! Ikke forbindelsesstad pa
det underliggende rerforlgh).

Forsyn udleegsflade for aflgbselementet med et
tyndt mertellag.

Forsyn teetningsleebe i aflebsskal med smaremid-
del.
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Instrugdes de montagem
Schliiter®-KERDI-SHOWER

Aplicagdo da argamassa fina (espatula com dentes
3 x 3 mm) para colocar o conjunto impermeével
Schliiter®-KERDI.

Aplicacdo e alisamento da membrana Schiliter®-
KERDI.

Colar a fita Schliiter®-KERDI por completo em

toda a superficie de unido, utilizando para o efeito
Schiiiter®-KERDI-COLL.

Recortar a passagem dos tubos com um x-ato.
Aplicar argamassa fina sobre a base plana da
superficie.

Colocar a placa de compensacéo. Nota: Se for soli-
citada uma protecgao contra 0 som dos passos,
deve ser observada a folha com informagoes sobre
0 produto 8.6.

Na colocagdo sobre pontos de argamassa: alisar a
placa de compensagdo com um nivel de bolha de ar.
Ligar o tubo de descarga com a caixa de descarga
Schliiter®-KERDI-DRAIN. Se necessario, utilizar a
pega de redugéoe ...

... ligar ao sistema de drenagem do edificio.
Efectuar, se necessario, um teste de estanquecidade.
Aplicar argamassa fina sobre a placa de compen-
5acdo.

Encaixar a placa com inclinagéo ...

... e colocar. (Atengdo: o ponto de unido ndo deve
ficar sobre 0 tubo que esta por baixo).

Aplicar argamassa fina sobre a superficie de apoio
para o elemento de montagem.

Aplicar um agente ant-ifricgao sobre o rebordo da
caixa de descarga.

08nyieq TomoOETnong
Schliiter®-KERDI-SHOWER

Edappdote To koviapa AemTrg oTpwong
(086vTwon 3 x 3 mm) yia TNV KOAANGN Tou
oUvBeTOU povwTikoU Schlliter®-KERDI.
Edappodote kat Aetdvete To pUuAAo Schlliter®-
KERDI.

21NV TEPLOXT) EVWoNG, ETIIKOAAOTE 0 OAN TNV
erudavela Tawia Schliter®-KERDI pe ) xprjon
KOAAag Schltter®-KERDI-COLL.

KoyTte To auAdki Tou cwArjva pe eldiko paxaipt-
KODTN.

Edappdote koviapa SUAnG oTpwong oTo
€MiNed0 UMOoTPWHA SamEdou.

TomoBetrioTE TNV MAdKA £&iowaong UYPoug.
Emionuavon: Av urtapxouv anattioelg Hovwong
anod KTUTIOYEVEIG iXoug, AdBeTe umtoyn Tig
eToNUAVOELG 0TO GUANO Sedopévwy 8.6.

2e TEPIMTWOT) ToToBETNONG 08 HAJA KOVIAPATOG:
EvBuypappiote v mAdka e&iowong UYoug pe
aApasL.

ZUVSE0TE TO OWANVA EKPONG E TOV
uSpooUAAEKTN Schiliter®-KERDI-DRAIN.

Av XpelaoTE(l, XPNOLOTIOOTE TN CUVOSEUTIKY
OUCTOAN KAl ...

... OUVOEOTE OTNV ATIOXETEUOT TOU KTIPIOU.
Katd mepintwon, kavte évav EAeyxo g
oTEYAVOTNTAG.

EdapudoTe To Koviapa AETITAG 0TPWONG 0TV
TAdKa e&iowaong VYoug.

EvwoTe tnVv mAdKa KAiong ...

... KOL TOTIOBETNOTE TNV.

(Mpocoxn): H ouvdeon Sev mpérmet va Bpioketal
Tavw 0T Sladpour| Tou CwWANvVa Tov PpiokeTtal
anod KATw).

EdapudoTte koviapa AETTNG 0TPWONG 0TV
erupavela otov Ba TomoBeTNBEL N TIPOoONKN.
Edapudote AmavTiko oto Xeihog
OTEYQVOTIOMONG TOU USPOCUAAEKTT).

@ Installation Instructions
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Schliiter®-KERDI-SHOWER

Apply thin-bed mortar with a 3 x 3 mm notched
trowel to adhere the bonded waterproofing mem-
brane Schliiter®-KERDI.

Adhere and smooth out the Schliiter®-KERDI
membrane.

Completely cover the joints with the sealing band
Schliiter®-KERDI-BAND, using the sealing adhesive
Schliiter®-KERDI-COLL.

Cut out the pipe duct with a utility knife.

Apply thin-bed mortar on the level substrate.

Set the levelling board in place. Note: Observe the
instructions in data sheet 8.6 if sound insulation
requirements must be met.

For installations over spots of mortar adjust the
levelling board with a spirit level, ensure board is
fully bedded.

Connect the drain pipe to the Schiiiter®-KERDI-
DRAIN drain body.

If applicable, use the supplied pipe adaptor and ...
... connect it to the wastewater system of the
building.

If applicable, test the drain for leaks.

Apply thin-bed mortar on the levelling board.
Interlock the sloped board together ...

....and set it in place (Note: The connection joint
should not be located directly over the pipe duct).
Apply thin-bed mortar on the installation area of
the drain insert.

Apply a suitable lubricant to the sealing lip in the
drain body.

Istruzioni di Posa
Schliiter®-KERDI-SHOWER

Preparare lo strato di collante (spatola 3x3 mm)
per I'applicazione della guaina impermeabilizzante
Schliter®-KERDI.

Posizionare e fare aderire bene i teli della guaina
Schtiter®-KERDI al sottofondo.

Sigillare le zone di giunzione utilizzando la fascetta
Schliiter®-KERDI-KEBA ed il collante Schiiter®-
KERDI-COLL.

Ritagliare il pannello di livellamento con un cutter
nella zona dell’alloggiamento del tubo.

Applicare uno strato di collante sul sottofondo
liscio e planare.

Posizionare il pannello di livellamento.

Note: In caso sia necessario uno strato fono-
isolante seguire le istruzioni riportate sulla scheda
tecnica 8.6.

Nel caso si fissi il pannello di livellamento con
punti colla, utilizzare una livella per posizionarlo nel
modo opportuno.

Unire lo scarico Schliiter®-KERDI-DRAIN ai tubi di
scarico. Se necessario, utilizzare I'adattatore in
dotazione e ...

... connetterlo al sistema di scarico dell’edificio.
Testare eventuali perdite.

Applicare il collante su tutta la superficie.

Unire i due pezzi del piatto doccia. ..

... e posarli sul pannello di livellamento. (Attenzio-
ne: assicurarsi che la giunzione dei pannelli non
risulti in corrispondenza dell’alloggiamento del
tubo di scarico).

Applicare il collante nella zona di alloggiamento
dello scarico.

Applicare una sostanza lubrificante sulla guarnizio-
ne nella zona dello scarico.
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Instructions de mise en oeuvre de
Schliiter®-KERDI-SHOWER

Appliquer du mortier colle (spatule crantée de

3 x 3 mm) pour le collage de I'étanchéité compo-
site Schlliter®-KERDI.

Mettre en place et maroufler la natte Schliiter®-
KERDI.

Ponter les lés avec la bande Schliiter®-KERDI-
KEBA collée avec la colle Schiiiter®-KERDI-COLL.
Découper le passage de la canalisation a I'aide
d’un cutter.

Déposer du mortier-colle sur le support plan.
Poser le panneau de mise a niveau. Nota : pour
gviter les ponts phoniques, consulter les indica-
tions de la fiche technique 8.6.

Lors de la pose avec des plots de mortier, ajuster
le panneau de mise a niveau a I'aide d’un niveau.
Ajuster le tuyau d’évacuation sur le corps du
siphon Schiiiter®-KERDI-DRAIN. Si nécessaire,
utiliser la piece de réduction fournie et ...

... raccorder I'ensemble a la conduite d’évacua-
tion du batiment.

Procéder a un controle d’étanchéité.

Déposer du mortier-colle sur le panneau de mise a
niveau.

Assembler le receveur avec pente ...

... etle poser. (Attention : la jonction du panneau
ne doit pas se superposer a la conduite d’évacua-
tion).

Appliquer du mortier-colle dans I'espace destiné a
recevoir la platine de I'avaloir.

Appliquer du lubrifiant sur la levre d'étanchéité du
corps du siphon.

Instrucciones de instalacion para
Schliiter-KERDI-SHOWER

Aplicacion del adhesivo en capa fina (con llana
dentada de 3 x 3 mm) para la colocacion de la
ldmina de impermeabilizacién Schiiiter®-KERDI.
Colocacidn y alisamiento de la ldmina Schiiiter-
KERDI.

Impermeabilizacion de las uniones con la banda
Schiiiter®-KERDI-KEBA y Schliiter®-KERDI-COLL.
Cortar con ctter la canaleta para el paso de la
tuberfa.

Aplicar el adhesivo en capa fina sobre el soporte
plano.

Colocacidn del panel de compensacion. Obser-
vacion: Consulte la ficha técnica 8.6 para mayor
informacion sobre aislamientos acusticos.

Nivelar el panel de compensacion si éste se ha
colocado mediante pegotes de mortero.

Unir la tuberfa con la salida de desagtie Schliter®-
KERDI-DRAIN. En caso necesario se puede emplear
la reduccidén que contiene el set completo y. ..

... Se conecta a la tuberia de desagiie del edificio.
En caso necesario se puede realizar una prueba de
estanqueidad.

Aplicacion del adhesivo en capa fina al panel de
compensacion.

Montaje del panel de pendiente ...

... y colocacion sobre el panel de compensacion.
(Atencion: La junta de union del panel de pendien-
te no se debe colocar encima de la tuberia).
Aplicacion del adhesivo en capa fina en la zona de
apoyo del elemento de desagie.

Lubrificar la falda de obturacion en la salida de
desague.
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Inbouwhandleiding
Schliiter®-KERDI-SHOWER

Aanbrengen van dunbedmortel (vertanding 3 x 3
mm) om de contactafdichting Schliiter®-KERDI te
verlijmen.

Aanbrengen en gladstrijken van de Schliiter®-
KERDI mat.

De naden met Schiiiter®-KERDI band volledig
overkleven met behulp van Schliiter®-KERDI-COLL.
Buisuitsparing uitsnijden met een cuttermes.
Vlakke ondergrond voorzien van dunbedmortel.
Onderbouwelement plaatsen. Opmerking: Bij
contactgeluidseisen rekening houden met de
instructies in productfiche 8.6.

Bij plaatsing op morteldotten: Onderbouwelement
uitlijnen met waterpas.

Afvoerbuis verbinden met Schliiter®-KERDI-DRAIN
afvoerbehuizing. Evt. bijgeleverd verloopstuk
gebruikenen ...

... aansluiten op het rioleringsnetwerk.

Evt. dichtheidscontrole uitvoeren

Dunbedmortel op onderbouwelement aanbrengen.
Hellingsplaat in elkaar steken ...

... en plaatsen. (Opgelet: Verbindingsnaad haaks
op de buisuitsparing plaatsen).

De uitsparing voor het opzetstuk voorzien van
dunbedmortel.

Dichtingsring in de afvoerbehuizing voorzien van
glijmiddel.

Montazni navod
Schliiter®-KERDI-SHOWER

Pro prilepeni kontaktni izolace Schiiiter®-KERDI se
nanese lepidlo pro tenkovrstvé lepeni (ozubenou
stérkou 3 x 3 mm).

Schliiter®-KERDI pés se polozi a vyhladi.

Spoje na sraz se prelepi celoplosné paskou
Schliiter®-KERDI s pouZitim lepidla Schltiter®-

KERDI-COLL.

NoZem se vyfizne kanalek pro vedeni potrubi.

Na rovny podklad se nanese v tenké vrstvé lepidlo.
PolozZi se vyrovnavaci deska.

Poznamka: pfi pozadavku na zamezeni
krocejového hluku dbejte pokynli uvedenych v
technickém listu 8.6.

Pfi pokladce na maltové terée: vyrovndvaci deska
se srovnd do roviny vodovahou.

Odpadni trubka se spoji se Schiiiter®-KERDI-
DRAIN odtokovym télesem. pfip. se pouZije spolu
doddvany redukéni kus a ...

... pfipoji se na domovni odpadové potrubi.
Pfipadné se zkontroluje tésnost.

Na vyrovnavaci desku se nanese v tenké vrstvé
lepidlo.
Spadova deska se spoji . ..

... apoloZi (Upozornéni: Spoj nesmi byt nad

ulozenym potrubim).

Na dosedaci plochu pro nastavec se nanese

v tenké vrstvé lepidlo.

Tésnici manzeta odtokového télesa se namaze
mazivem.

Einbauanleitung
Schliter®-KERDI-SHOWER

@ Diinnbettmrtel (Zahnung 3 x 3 mm) zur Ver-
klebung der Verbundabdichtung Schiiiter®-KERDI

aufbringen.

4

(4] Rohrflihrung mit Cuttermesser
herausschneiden.

© Abflussrohr mit Schiiiter®-KERDI-
DRAIN Ablaufgehduse verbinden.

Ggf. mitgeliefertes Reduzierstiick
verwenden und ...

@a Gefélle-Board zusammenste-
cken ...

. Schliiter

Systems

glétten.

@ Ebenen Flachenuntergrund mit
Diinnbettmortel versehen.

0. a Geb&udeentwésserung
anschlieBen.

@5 ... und auflegen.
(Achtung: VerbindungsstoB nicht auf
den darunterliegenden Rohrverlauf).

@ schliter®-KERDI Bahn aufbringen und

© Im StoBbereich mit Schiiiter®-KERDI Band
unter Verwendung von Schliiter®-KERDI-COLL
vollflachig tberkleben.

@ Bei Verlegung auf Mortelbatzen:
Ausgleichs-Board mit Wasserwaage
ausrichten.

(6 Ausgleichs-Board auflegen.
Hinweis: Bei Trittschallanforderung
Hinweise im Datenblatt 8.6 beachten.

(10) Ggf. Dichtheitspriifung vorneh- @ Diinnbettmértel auf Ausgleichs-
men. Board aufbringen.

(14) Dichtlippe im Ablaufgeh&use mit
Gleitmittel versehen.

® Auflagefldche fir das Aufsatzele-
ment mit Diinnbettmortel versehen.
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® Diinnbettaufsatz in das Ablaufge-
hduse und in das Kleberbett eindr-
cken.

(® Flansch des Dilnnbettaufsatzes mit
Schliiter®-KERDI-COLL versehen.

) 4 Eckformteile mit Schiiiter®-KERDI-
COLL vollflachig verkleben.

e

s Wy R
@ Edelstahl-Rost mit Diinnbettmor-
tel unterfiittern und auf Fliesenhohe
ausrichten.

i
@ Vor Inbetriebnahme Edelstahlgitter
abschrauben und den richtigen Sitz des
Geruchsverschlusses durch andrlicken
prifen (ggf. 0-Ring mit Gleitmittel
versehen).

@ Restliche Fiache mit Dinnbettmértel
versehen (Zahnung 3 x 3 mm oder
4 x4 mm).

auflegen ...

@ Edelstahl-Rost mit Unterbau in den
Dinnbettaufsatz eindrticken.

@ b Wandanschlisse sind mit
Schliiter®-KERDI Band ebenfalls mit
Schliter®-KERDI-COLL dicht zu ver-
kleben.

a) Edelstahl-Rost mit
Unterbau und
Geruchsverschluss

b) Schliiter®-KERDI
Manschette

= ¢) Dinnbettaufsatz

i hhb e) Ubergang
‘ _ DN 40 auf DN 50

d) Ablaufgehéuse

Schliiter®-KERDI-DRAIN-BASE

b S

Bitte beachten Sie auch die ausfiihrlichen Verarbeitungsempfehlungen der jeweiligen Produktdatenblatter.
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15.  Push the bonding flange into the drain body and
into the adhesive bed.

16.  Apply Schliiter®-KERDI-COLL to the flange of the
bonding flange.

17. Apply thin-bed mortar to the remaining area with a
3 x3 mmor 4 x4 mm notched trowel.

18.  Set the Schliiter®-KERDI Collar in place ...

19. ... and smooth it out.

20a. Fully embed the prefabricated corner pieces in
Schliter®-KERDI-COLL.

20b. Use Schliiter®-KERDI-COLL to tightly seal the wall
connections with Schititer®-KERDI-BAND.

21. Slide the stainless steel grating assembly into the
bonding flange.

22. Fill the space below the stainless steel grating with
thin-bed mortar and align the grate at the height of
the tiles.

23.  Prior to using the shower, remove the stainless
steel grating and press on the odour trap to check
its positioning (if necessary, apply some lubricant
to the O ring).

Schliiter®-KERDI-DRAIN-BASE

a) Stainless steel grating with odour trap assembly.
b) Schliiter®-KERDI Collar

¢) Bonding flange

d) Drain body

e) Adaptor DN40 to BS 40 mm

Please note the detailed installation recommenda-
tions listed in the individual product data sheets.

15. Posizionare il bocchettone nello scarico e farlo
aderire bene al collante.

16.  Sigillare la zona della flangia con il collante
Schliter®-KERDI-COLL.

17.  Applicare il collante per piastrelle sulla superficie
restante (spatola dentata 3 x 3 mm 0 4 x 4 mm)

18. Posizionare il tassello di tenuta Schliiter®-

KERDI ...

19. ... e farlo aderire bene al sottofondo utilizzando il
lato liscio della spatola.

20a. Applicare gli angoli presaldati utilizzando il collante
Schliiter®-KERDI-COLL.

20b. Utilizzare la fascetta Schliiter®-KERDI-KEBA con
il collante Schliiter®-KERDI-COLL per sigillare le
zone perimetrali.

21. Inserire la griglia in acciaio inossidabile con
supporto nel bocchettone.

22. Riempire di collante la zona sottostante la griglia in
acciaio e allineare in altezza con la piastrella.

23.  Prima di utilizzare la doccia, rimuovere la griglia in
acciaio inossidabile con supporto e controllare il
corretto posizionamento del sifone (se necessario
utilizzare del lubrificante sull’anello).

Schliiter®-KERDI-DRAIN-BASE

a) Griglia in acciaio inossidabile con supporto e sifone
b) tassello di tenuta

¢) Bocchettone

d) Scarico

e) Adattatore da DN 40 a DN 50

Per informazioni pill dettagliate in merito all’installa-
zione dei suddetti componenti si trovano all’interno
delle rispettive schede tecniche.

15.  Insérer I'avaloir rapporté dans le corps du siphon
et I'enfoncer dans le mortier-colle.

16.  Appliquer de la colle Schiiter®-KERDI-COLL sur la
platine de I'avaloir rapporté.

17.  Déposer du mortier-colle sur le reste de la surface
(spatule crantée de 3 x 3 mm ou de 4 x 4 mm)

18.  Appliquer la collerette Schiiiter®-KERDI ...

19. ... etlamaroufler.

20a. Coller les angles a I'aide de la colle Schliter®-
KERDI-COLL.

20b. Réaliser également I'étanchéité des liaisons sol/
mur avec la bande Schiiter KERDI KEBA collée
avec la colle Schltiter®-KERDI-COLL.

21. Insérer la grille en inox avec son support dans
I"avaloir rapporté.

22.  Caler la grille en inox avec du mortier-colle et
I'ajuster a la hauteur des carreaux.

23. Avant la mise en service, dévisser la grille en
inox et contrler la bonne fixation du siphon en
appuyant dessus (le cas échéant, graisser le joint
torique).

Schliiter®-KERDI-DRAIN-BASE

a) Grille en inox avec support et siphon anti-odeur
b) Collerette Schliiter®-KERDI

c) Avaloir rapporté

d) Corps du siphon

e) Raccord pour transition de @ 40 a @ 50

Veuillez également vous référer aux recommanda-
tions de mise en oeuvre des fiches techniques des
produits respectifs.

Document non contractuel

15.  Presionar el elemento de desagile en la salida y en
el adhesivo.

16.  Aplicar Schliiter®-KERDI-COLL sobre el platillo del
elemento de desaglie.

17.  Sobre la superficie restante se aplica un adhe-
sivo en capa fina con una llana de dentada de
3x3mma4x4mm.

18.  Colocacion del manguito impermeable Schliiter®-
KERDI ...

19. ... ysu alisamiento posterior.

20a. Las piezas especiales de dngulos se colocan con
Schltiter-KERDI-COLL.

20b. También las entregas entre suelo y pared se im-
permeabilizan con la banda Schiiiter®-KERDI-KEBA
y Schliiter®-KERDI-COLL.

21. Largjilla de acero inoxidable con salida se presio-
na en el elemento de desagiie.

22.  Se ajusta la rejilla de acero inoxidable a la altura de
la ceramica y se rellena por debajo con adhesivo.

23. Antes de la puesta en marcha se debe desen-
roscar la rejilla de acero inoxidable y comprobar
el correcto posicionamiento del sifén (en caso
necesario se debe lubricar el anillo en forma de 0).

Schliiter®-KERDI-DRAIN-BASE

a) Rejilla de acero inoxidable con salida y sifén
b) Manguito Schiiiter®-KERDI

c) Elemento de desagiie

d) Salida de desaglie

e) Reduccion DN 40 a DN 50

Les rogamos que también tengan en cuenta las
recomendaciones de montaje de las fichas técnicas
correspondientes.
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15, Opzetstuk in de afvoerbehuizing en in het lijmbed
duwen.

16.  Flens van het opzetstuk voorzien van Schiiiter®-
KERDI-COLL.

17.  Resterend oppervlak voorzien van dunbedmortel
(vertanding 3 x 3 mm of 4 x 4 mm).

18.  Schliter®-KERDI manchet plaatsen ...

19. ... enaandrukken.
20a. Hoekstukken vol verlijmen met Schiiiter®-KERDI-
COLL.

20b. Vloer-/wandaansluitingen moeten met Schliiter®-
KERDI band eveneens worden dichtgelijmd met
Schliiter®-KERDI-COLL.

21. Rooster uit roestvast staal met onderbouw in
opzetstuk duwen.

22.  Rooster uit roestvast staal met dunbedmortel
ondervullen en op tegelhoogte uitlijnen.

23.  Voor de ingebruikname, het roestvast stalen
rooster losschroeven en de juiste positie van de
stankafsluiter controleren door aan te drukken (evt.
0-ring voorzien van glijmiddel).

Schliiter®-KERDI-DRAIN-BASE

a) Roestvaststalen rooster met voet en geintegreerde
stankafsluiter

b) Schliiter®-KERDI manchet

¢) Dunbed-opzetstuk

d) Afvoerbehuizing

e) Verloopstuk DN 40 op DN 50

Hou ook rekening met de uitgebreide verwerkings-
aanbevelingen in de relevante productfiches.
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15.  Nastavec pro tenkovrstvé lepeni se osadi do
odtokového télesa a zatlaci do lepidlového loZe.

16. Na pfirubu nastavce pro tenkovrstvé lepeni se
nanese lepidlo Schiiiter®-KERDI-COLL.

17. Na zbyvajici plochu se nanese lepidlo pro tenko-
vrstvé lepeni (ozubenou stérkou 3 x 3 mm nebo
4 x4 mm).

18.  Schliiter®-KERDI manzeta se poloz ...

19. ... pfitlaCi a vyhladi.

20a. Predpfipravené koutové dily se pfilepi celoplo$né
lepidlem Schiiter®-KERDI-COLL.

20b. Schliiter®-KERDI paska se prilepi v misté styku
podlaha/ sténa tésnicim lepidlem Schliiter®-
KERDI-COLL.

21. Mfizka z uSlechtilé oceli s podnoZi se zatlaci do
nastavce pro tenkovrstvé lepeni.

22. Mrizka z uSlechtilé oceli se fixuje (podmaze)
lepidlem a vyrovna na vysku dlazdic.

23. Pred uvedenim do provozu se odSroubuje mfizka
z ulechtilé oceli a lehkym pritlacenim se vyzkousi,
zda je spravné osazena zapachova uzavérka (pfip.
se nanese na O-krouzek mazivo).

Obrazek Schliiter®-KERDI-DRAIN-BASE

a) MriZka z uSlechtilé oceli s podnoZi a zdpachovou
uzavérkou

b) Schliiter®-KERDI manZeta

c) Ndstavec pro tenkovrstvé lepeni

d) Odtokové téleso

e) Redukce DN 40 na DN 50

Vénuijte, prosim, rovnéz pozornost montaznim
navod(im uvedenym v jednotlivych technickych
listech vyrobki.

15.  Nakfadke do zaprawy cienkowarstwowej wcisngé
w odptyw i foze klejowe.

16. Kotnierz naktadki do zaprawy cienkowarstwowej
pokry¢ klejem Schliiter®-KERDI-COLL.

17.  Pozostata powierzchnig pokry¢ zaprawg cienko-
warstwowg (zabkowanie 3 x 3 mm lub 4 x 4 mm).

18.  Natozy¢ manszete Schliiter®-KERDI ...

19. ... iwygladzic.

20a. Ksztattki narozne przyklei¢ na catej powierzchni
klejem Schliiter®-KERDI-COLL.

20 b. Na potaczenia ze $cianami szczelnie naklei¢ tasme
uszczelniajgca Schititer®-KERDI przy pomocy kleju
Schliiter®-KERDI-COLL.

21.  Element kratki odptywowej ze stali nierdzewnej
7 podstawg wcisngé w podstawe do zaprawy
cienkowarstwowej.

22.  Pod kratke odptywowa ze stali nierdzewnej nanies¢
zaprawe cienkowarstwowg i wyréwnac¢ do poziomu
piytek.

23.  Przed rozpoczeciem uzytkowania kratke ze stali
nierdzewnej przykrecic do podioza i sprawdzic
przez docisnigcie prawidtowe potozenie syfonu
(w razie potrzeby pokry¢ srodkiem antyadhezyj-
nym).

Schliiter®-KERDI-DRAIN-BASE

a) Kratka ze stali nierdzewnej wraz z podstawg i syfonem
b) Manszeta Schiiiter®-KERDI

c) Podstawa do zaprawy cienkowarstwowej

d) Korpus odptywu

e) Koncdéwka redukcyjna DN 40 na DN 50

Prosze przestrzegac szczeg6towych wskazéwek
wykonawczych odnosnych opiséw technicznych
produktow.
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15. A vékonyagyas ragasztohabarcshoz valo feltétet a
lefolyd hdzaba és a ragasztd dgyazatba nyomjuk
bele.

16. Aragasztohabarcs-feltét elem karimajat Schiliter®-
KERDI-COLL-lal Iassuk el.

17. A maradék felliletet vékonydgyas ragasztéhabarcs-
csal kenjik be (3-3 mm-es vagy 4 x 4 mm-es
fogazatuval).

18. A Schliiter®-KERDI mandzsettat helyezziik fel

19.  és gletteljtik ki.

20a. A sarokidomokat Schiiiter®-KERDI-COLL-lal teljes
fellilettikon ragasszuk le.

20b. A falcsatlakozasokat Schliiter®-KERDI-KEBA
szalaggal ugyancsak Schiiiter®-KERDI-COLL
alkalmazasaval ragasszuk le.

21. A nemesacél racsot a beépitd keretével egylitt
nyomjuk bele a vékonyégyas ragasztéhabarcsba.

22. A nemesacél racsot vékonydgyas ragasztohabarcs-
csal béleljik ala és allitsuk be a csempemagassa-
got.

23. Az (izembe helyezés el6tt a nemesacél racsot
csavarozzuk ré és a blizzaré megfelelé poziciojat
ranyomva ellendrizzik (esetleg az 0-gydir(it sikositd
anyaggal kenjlk be).

Schliiter®-KERDI-DRAIN-BASE

a) Nemesacél racs beépit6 kerettel

és hiizelzaroval

Schliiter®-KERDI mandzsetta
vékonydgyas ragasztéhabarcs-feltét elem
lefolyd-haz elem

adapter DN 40 -r6l DN 50 -re

b
c
d
g

A részletes beépitési utmutaté az kiilénall
termékadatlapokon talalhatok.
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15.  Sifon elemanina ince harg tatbik ediniz ve yapiskan
zemine bastirniz.

16. Ince harc tabakasinin etrafina Schliiter®-KERDI-
COLL tatbik ediniz.

17.  Kalan zemine ince harg tatbik ediniz (3 x 3 mm
veya 4 x 4 mm tarak ile).

18.  Schlliter®-KERDI mansetini yerlestiriniz ...

19. ... ve diizlestiriniz.
20a. Kose pargalarini tamamen Schiiiter®-KERDI-COLL
ile yapistiriniz.

20b. Duvar baglantilan da Schiiiter®-KERDI bant ve ayni
sekilde Schititer®-KERDI-COLL ile sizdirmayacak
sekilde yapistiriimalidir.

21. Paslanmaz gelikten 1zgaray! ince harg (izerine
bastririniz.

22. Paslanmaz celikten 1zgaranin altina ince harg tatbik
ediniz ve fayans yliksekligine gére ayarlayiniz.

23.  Kullanmadan 6nce paslanmaz celikten 1zgarayi
sokiintiz ve koku korumasinin dogru oturusunu
bastirarak kontrol ediniz (gerektigi takdirde
0-halkasina kayganlastirici tatbik ediniz).

Schliiter®-KERDI-DRAIN-BASE

a) Paslanmaz celikten 1zgara, alt takim ile birlikte, ve
koku korumasi

b) Schiiiter®-KERDI manseti

¢) Ince harca oturan sifon pargas

d) Sifoni elemani

e) DN 40° tan DN 50 ye gegis

Ayrintih kullamm tavsiyeleri icin ilgili Griin veri
dokiimanlarina bakiniz.

15, Tryk forhgjningsstykke til flisekleeb ind i udlgbsska-
len og ned i kleeberunderlaget.

16.  Forsyn flange pa forhgjningsstykke til fliseklaeh
med Schliter®-KERDI-COLL.

17.  Forsyn resterende flade med tyndt mertellag
(fortanding 3 x 3 mm eller 4 x 4 mm).

18.  Leeg Schliiter®-KERDI manchet pa ...

19. ... o0gglat ud.

20a. Lim hjgrneformstykker fuldt deekkende med
Schliiter®-KERDI-COLL.

20b. Veegtilslutninger skal ligeledes limes teet med
Schiiiter®-KERDI band og Schliter®-KERDI-COLL.

21. Trykrist i rustfrit stal med rorstykke ind i forhgj-
ningsstykke til fliseklaeb.

22.  Forsyn rist i rustfrit stal med underforing i form af
et tyndt mertellag og ret den ind efter hgjden pa
fliserne.

23. Skru forud for ibrugtagning rustfrit stalgitter af og
find ud af, hvor vandlasen skal sidde, ved at trykke
(forsyn evt. O-ring med smaremiddel).

Schliiter®-KERDI-DRAIN-BASE

a) Rist i rustfrit stdl med rarstykke og vandlds
b) Schliiter®-KERDI manchet

¢) Forhgjningsstykke til flisekleb

d) Aflgbsskal

e) Overgangsstykke DN 40 om DN 50

Ver ogsa opmerksom pa de udferlige praktiske
anbefalinger i de pagaldende produktdatablade.
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15. Comprimir 0 encaixe para argamassa fina na caixa
de descarga e na camada de cola.

16.  Aplicar Schliiter®-KERDI-COLL no flange do
encaixe para argamassa fina.

17.  Aplicar argamassa fina na superficie restante
(espatula com dentes 3 x 3 mm ou 4 x 4 mm).

18.  Colocar a guarnigdo Schliiter®-KERDI ...

19. ... ealisar.

20a. Colar as pegas de canto por completo com
Schliter®-KERDI-COLL.

20b. As ligaces de parede efectuadas com a fita
Schititer®-KERDI também devem ser coladas por
completo com Schliiter®-KERDI-COLL.

21. Comprimir a grelha em aco inoxiddvel com a parte
inferior no encaixe para argamassa fina.

22. Aplicar argamassa fina a volta da grelha em ago
inoxidavel e alinhar ao nivel da tijoleira.

23.  Antes de colocar em funcionamento, & necessério
desaparafusar a grelha em ago inoxidavel e verifi-
car 0 assentamento correcto do sifao, exercendo
para o efeito uma ligeira pressao. (Se necessario
aplicar agente antifric¢o no 0-ring.)

Schliiter®-KERDI-DRAIN-BASE

a) Grelha em aco inoxidavel com parte inferior e sifao
b) Guarnicao Schliiter®-KERDI

c) Peca de escoamento

d) Bote sifénico

e) Transicéo de DN 40 a DN 50

Também devem ser observadas as recomendagdes
de instalacéo das respectivas folhas com indicacées
dos produtos).
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15.  TomoBetr|oTe TNV TIPOCONKN AVTIOTABUIONG
OTPWHATOG KOVIANATOG OTOV USPOGUAAEKTT Kal
TIEOTE TIAVW OTO OTPWHA KOAAAG.

16. Edapudote Schiliter®-KERDI-COLL otn pAdvta
™G TPOCONKNG.

17.  Znv undAourn erdpavela, epappooTe Koviapa
Aemg oTpwong (086vtwon 3 x 314 x 4).

18. Tomobetote To HUAAO Schlliter®-KERDI pe
Aavotyua ...

19. ... KOl lOWOTE TO.

20a. KoAAnoTe ta ywviakd tepdyia pe Schliter®-
KERDI-COLL o€ 6An Toug TnVv emdavela.

20B. KoAAroTe emiong oteyava tawia Schiliter®-
KERDI Band pe N xprion k6AAag Schlliter®-
KERDI-COLL oT1g eVWoeLlg e TOUG TOiXoUgG.

21. Tliéote 0NV POCBNKN TNV avoEeidwtn oxapa pe
™ Bdon .

22. TomoBeTNOTE KOVIAUA AETITI G OTPWONG KATW ATto
NV avoeidwtn oxapa Kal TECTE TNV 0TO VYOG
TWV TAAKISIWV.

23. Mpwv amnd ) 6€on oe Aettoupyia, EePdwoTe TO
QAVOEEISWTO MAEYHA Kal BeRAlWOEITE Yl TN OWOTH
B€omn g oopomnayidag (katd nepintwon, aAte
ATAVTIKO 0TO OTEYAVOTIOMTIKO SAKTUALO).

Schliiter®>-KERDI-DRAIN-BASE

a) Avo&eidwtn oxapa pe Bdaon kal oopomayida

) ®UAAO pe dvotypa Schltter®-KERDI

Y) Mpoobrikn avTioTABUIONG OTPWATOG KOVIANATOG
&) YSpOOUAAEKTNG

€) Metdpaon AN 40 Méxpt AN 50

MNapakaAovpe va AQBETE uTIOYn Kat Tig
Aemtouepeiq ouoTdoelg ene§epyaoiag mov
neplAapBdavovtal ota avriotolxa GpuAAa
SeSOMEVWV.



